
 
 

 التعليم وزارة  

 ةالتعليم إدارة

 الثبنىيت مدرست   

 الثبنىي للصف الأول   2 - 1 اختببر مبدة الريبضيبث  

 
 

 
 سقى الإجاتح انصحٍح أياو كم ػثاسج نركرًم انجًهح ضغ ( 𝑎::   السؤال الأول

①     
AAA SSS 60°  نٍسد يُفشجح 3 ˂ المنحرفقاعدتي شبه 

     
 n-3 °360 انًشتغ انذائشج انخاسجٍح 135°

 

 

 العبارة م
رقم الإجابة 
 الصحيحة

 ..........نٍسد يٍ حالاخ ذطاتق انًثهثاخ 1
 

 .......قٍاط كم صأٌح فً انًثهث انًرطاتق الأضلاع ٌسأي. 2
 

 .....انًثاشش ب...فإَُا َثذأ انثشْاٌ غٍش    إرا كاَد انجًهح  3
 

 ........ذرلاقى الأػًذج انًُصفح فً َقطح ذسًى يشكض 4
 

5 ....... يجًٕع قٍاساخ انضٔاٌا انخاسجٍح نًضهغ خًاسً يُرظى   
 

6 ....... نحساب ػذد الأقطاس انًُطهقح يٍ انشأط انٕاحذ َسرؼًم انقإٌَ   
 

 ................... قائًح ٌسًُىانشكم انشتاػً انزي جًٍغ أضلاػّ يرطاتقح ٔصٔاٌاِ  7
 

 .....فإٌ قٍاط انضأٌح انذاخهٍح ذسُأي  °45 إرا كاٌ قٍاط انضأٌح انخاسجٍح نًضهغ يُرظى  8
 

 انضهؼاٌ انًرٕاصٌاٌ فً شثّ انًُحشف ٌسًٍُاٌ ........ 9
 

10 

  

  

 

 

 

 المادة  :  رياضيات

 الدرجت السؤال

  الأول

  الثبني الثانوي الأولالصف  :  

 الزمن  :  

 التاريخ : 

  الثبلث

  الرابع

 

 : ( 4 (علمبً بأن  عدد الصفحبت  ( 4 (عه الأسئلة التبلية وعددهب  بببلله ثم أج هاستع
 

 

10 

 فقط
 

 ن درجة فقطأربعو  40

لا ذجؼهً الله إٌْٔ 

 نكانُاظشٌٍ 



 السؤال الثاني
 :أسفلحسب صحة العبارة أو خطأها في الجدول )  خطأ  (  كلمة وأ(  صح) كلمة ضع   
 

110فإٌ قٍاط انضأٌح انًقاتهح نٓا ABCDفً يرٕاصي الأضلاع  °70 إرا كاٌ قٍاط صأٌح ٌسأي  1
°

 

 لإثثاخ انرٕاصي فً الأشكال انشتاػٍح َسرؼًم قإٌَ انًسافح 2

 9فإٌ ػذد أضلاػّ  144ºإرا كاٌ قٍاط انضأٌح انذاخهٍح نًضهغ  3

4 

 )يٍ انٍساس إنى انًٍٍٍ( PQR△ صٔاٌا قٍاساخ تٍٍ انؼلاقح

∠P   < ∠Q   < ∠R 

  قٍاط انضأٌح انخاسجٍح نًثهث أقم يٍ قٍاط ٔاحذج يٍ انضأٌرٍٍ انذاخهٍرٍٍ انثؼٍذذٍٍ ػُٓا 5

6 

 5ٌسأي   ABطٕل ABCD فً انطائشج انٕسقٍح 

 (6 ,5)ًْ   ( 10 , 7) , (2 , 5), (6 , 3)َقطح اذضاٌ انًثهث انزي سؤٔسّ  7

8 

 R( a , b  )فً انشكم انًجأس 

 

 

9 

 

 xy < wxفً انشكم انًجأس 
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 DF = 3فإٌ  AD = 6يشكض انًثهث ٔكاٌ  D. إرا كاَد
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 : الإجابة الصحيحة  وضعي رقمها في الجدول أسفل ير ااخت(a لثالسؤال الثا                            

 

 الشكل الرباعي الذي يمثل متوازي أضلاع هو ①

a  b  c  d  

 إذا كان قياس إحدى زوايا المستطيل (5x+35)°  فإن قيمةx 

a 8 b 11 c 10 d 9 

  20في شبه المنحرف إذا كان طولا قاعدتيه cm , 40cm فإن طول القطعة المتوسطة 

a 50 b 40 c 30 d 60 

 .... تلتقي الارتفاعات في نقطة تسمى  

a مركز المثلث b  مركز الدائرة الداخلية c مركز الدائرة الخارجية d ملتقى الارتفاعات 

  فإن مدى الضلع الثالث 9 ,5إذا كان طولا ضلعي مثلث 

a 4 < x < 9 b 5 < x < 9 c 5 < x < 13 d 4 < x < 14 

 
 

   m . .……… = 1 ∠في المثلث المجاور، 
 

a 40° b 123° c 110° d 70° 

 
 

 .……= m < C في المثلث المجاور 

a 40° b 123° c 92° d 44° 

 
 

 : ......... = PS،المجاور مثلثفي ال
 

a 16 b 7 c 9 d 23 

 في المثلث مهما كان نوعه تقع   نقطة تلاقي منصفات الزوايا 

a خارج المثلث b داخل المثلث c على أحد الأضلاع d على الوتر 

  اتكوّن مثلثً التي أطوال القطع المستقيمة: 

a 3,4,5 b 15 , 15 , 30 c 1,2,3 d 3, 6, 9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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  انًطهٕب...حسة  صُف( a : رابعالسؤال ال
  
 

 
 

 

b )  
 الأش    ا    ع ة حسب الأ ط  

 ا ط ئ ة ا و   ة( - ا م ط  ق ا س     ش ه ا منح ف -ا م  ع  –ا مع    –ا مس ط    –) م واز  الأضلاع 
 

 يرؼايذٌٍ يرطاتقٍٍ منهما الآخرينصف كلا 

 

 

 

 
 
 

  

 

 انتهج الأسئلت
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 ( قطعة متوسطة, عمود منصف , ارتفاع )  1
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